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PERSBERICHT
Forse stijging nieuwe MultiPress-gebruikers in Nederland
MAS audit software helpt grafische productiebedrijven vooraf rendement te berekenen en prioriteiten vast te leggen.

Limmen, 24 november 2020  - De impact van de voortdurende coronacrisis doet zich in de gehele economie sterk voelen. Maar de grafische sector in Nederland zit niet bij de pakken neer. Integendeel …

In een klimaat van verlaagde volumes, stagnerende orderstroom en verhoogde concurrentie is het opvallend dat Nederlandse grafimedia-ondernemers op zoek gaan naar structurele oplossingen om hun bedrijf te versterken. Net nu blijken bedrijven te kiezen om hun processen te optimaliseren en hun workflow verder te automatiseren.

Bij Dataline, de markleider in Europa voor MIS/ERP-software voor de grafische sector, zien ze recent een opvallende stijging van het aantal bedrijven dat versneld inzet op administratieve vereenvoudiging en daarom kiezen om de MultiPress ERP/MIS-software van Dataline te implementeren.

Bij de reeks nieuwe MultiPress-gebruikers in Nederland mocht Dataline recent de volgende bedrijven noteren:
· Mediacenter Rotterdam
· Print2Pack uit Vorden
· Van der Waal Zeefdruk uit Puttershoek
· Sizo Signs uit Capelle a/d IJssel
· Multicopy Alphen a/d Rijn – Zoetermeer
· Multicopy Sliedrecht
· De Reest Multimedia uit Staphorst
· Bonsema Verpakking uit Kolham
· Screendruk Art uit Tilburg
· Rekladruk uit Gytsjerk
· Compleetprint uit Oss
· PPS Imaging uit Weesp

Daarnaast is er eveneens een verhoogde vraag naar uitbreidingen en optimalisaties bij vele van de bestaande MultiPress-klanten in Nederland.

MAS
Ongetwijfeld is een deel van dit succes te verklaren door de recent gelanceerde MAS audit software. Dataline investeerde de voorbije jaren heel wat in deze state-of-the-art software. Het werd ontwikkeld om ruim 20 jaar implementatie-ervaring van automatiseringsprojecten bij meer dan 1.000 bedrijven te kunnen benutten in de grafische sector. Alle administratieve, commerciële, logistieke en financiële processen alsook de prepress, print -en afwerkingstechnieken die een printproductiebedrijf vandaag gebruikt kunnen door deze software in detail geanalyseerd worden. Deze software zorgt voor een volledig nieuwe en unieke marktbenadering. Door de optimalisatie van kosten en doorlooptijden te berekenen, zijn het rendement en de prioriteiten van de investering vooraf helder bepaald. 


Concreet zijn dit de belangrijkste voordelen van de MAS:
1. De exacte maandelijkse kost en tijd van de huidige manier van werken wordt haarfijn berekend voor elk bedrijf en voor elk proces.
2. Enkel wanneer door de audit minimaal 15% besparing aangetoond wordt gaat Dataline naar de volgende stap richting voorstellen voor integratie van oplossingen
3. Dataline gaat een resultaatsverbintenis op basis van de MAS analyse
4. Dankzij de grondige analyse vooraf heeft het change management voor de implementatie van de gekozen oplossing een 90 % hogere slaagkans
5. Het behalen van de vooropgestelde deadline met een succesvolle GO LIVE verhoogt met 95% 

Robert Hartman, Business Development Manager bij Dataline licht toe: ‘Naast de reputatie van Dataline, kiezen deze bedrijven voor de functionaliteit en gebruikersvriendelijkheid van MultiPress. Daar hebben de resultaten van de nieuwe MAS software zeker toe bijgedragen. Het auditrapport geeft namelijk zeer nauwkeurig aan welke resultaten er te behalen zijn met optimale automatisering. Bedrijfsleiders, directie en management krijgen van Dataline vooraf de garantie dat de haarfijn berekende ROI behaald zal worden. Wij ontwikkelden deze software omdat er bij deze ondernemers een duidelijke behoefte is om zich beter te kunnen oriënteren in het erg brede landschap van bedrijfsverbeteringen en procesoptimalisaties. Deze unieke aanpak met ingebouwde garanties zorgt ervoor dat steeds meer bedrijven ons het vertrouwen geven.’

Gratis audit
De audit die de Dataline-experts uitvoeren licht minutieus alle processen van een grafisch productiebedrijf door. Op basis hiervan volgt een rapport dat zeer nauwkeurig aangeeft welke resultaten er te behalen zijn met optimale automatisering. Een basis audit wordt kosteloos uitgevoerd en vraagt niet meer dan 2 uur tijd. Naast de analyse in het auditrapport levert de MAS een blauwdruk voor het implementatieplan waardoor een maximaal resultaat gegarandeerd wordt.

Meer informatie over de MAS software en een aanvraag voor een gratis audit is te vinden op https://www.dataline.eu/nl/gratis-audit
Over Dataline en MultiPress
Over Dataline Solutions:
Met meer dan 1.000 klanten en 10.000 gebruikers in 23 landen is Dataline Solutions met MultiPress MIS/ERP-software de onbetwiste marktleider in de grafische productie-industrie in Europa. Het hoofdkantoor van Dataline is in Brugge-Loppem (België), met satellietkantoren in Hasselt (België), Limmen-Amsterdam (Nederland), Straatsburg en Parijs (Frankrijk) en Willingen (Duitsland). Het Dataline-team bestaat uit een 50-tal gepassioneerde specialisten in de grafische sector.

Over MultiPress:
MultiPress MIS/ERP-software organiseert het dagelijks beheer van elk grafisch productiebedrijf en is verkrijgbaar in 11 talen. Alle commerciële, administratieve, financiële, productie en logistieke bedrijfsprocessen, samen met planning, registratie, e-business en rapportering komen zo samen in één krachtig managementsysteem. Er wordt maximaal geautomatiseerd, maar op geen enkel moment wordt de controle ontnomen aan de gebruiker.
Dankzij het modulair karakter van MultiPress wordt deze software perfect afgestemd op elk grafisch productiebedrijf. Ongeacht de druktechniek - offset, grootformaat, foliedruk, laminatie, coldset, gravure, heatset, veredeling, zeefdruk of digitaal drukken - berekent MultiPress feilloos de exacte productiekost en productietijd.
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